} TIPOTOKOJ
IMOJIO MPUMHATTS PIIIEHHSA YIIOBHOBAXEHOIO OCOBOIO

«04» rpymus 2023 p. Ne 54 c. Jiobumeke

IIpo NpuAHATTS pilEHHs YIIOBHOBAXKEHOIO 0COB0I0
ION0 BUIPABJICHHS TEXHIYHUX (MEXaHIYHHMX TOMHIOK)

IlpucyTHi: [Torpusaii H.B. .
ITOPAIOK NEHHWU:

1. IIpo posria; NHTaHHA WONO BHNPABICHHS TEXHIYHHX (MexaHigIHEX)
TIOMHJIOK, JJONYNIEHHX HpH BHECCHHI iHdopmanii mpu creopeHi 3axymiBii
miaryskiB SENI ST AIR Large Ne 30 UA-2023-10-23-005118-a, sxwuit
ONpPHUIIOHEHO Ha BeONOPTali YIIOBHOBaXXEHOTO OPraHy.

BHPIIINB:

1. 3rinxo 3 myrkTOM 3 [TopsnKy, 3aTBEpIKEHOrO HAKA30OM MiHEeKOHOMpO3BHTKY Bif
11.06.2020 poxy Ne1082, poamimenns inpopmarnii B Enextponniit cucremi
3IIHCHIOETECS 3aMOBHIKOM IIIIXOM 3aIllOBHEHHS €JIEKTPOHHUX TIOJTB B Enexrponniit
CHCTeMi Ta 3aBaHTaXKCHHS BiANOBIHMX JOKyMEHTIB 4epe3 aBTOMATH30BAHE poGoue
MicIle 3aMOBHHKA.

OnpumonaenHsM/po3MilueHEsIM iHGOPMAITii BBAXAETHCA ii HASBHICTS B
ENeKTpoHHil cHCTeMi B IHTEPaKTHBHOMY PeXHMi PEaIbHOTO yacy (1.10. ITopsaaky)
TTopsox He MiCTUTH MeXaHi3My BUIIPAaBICHHS TEXHITHIX (MexaHIYHUX) IOMHIIOK,
AOTIyIMIEHNX 3aMOBHHUKOM IIiJl Yac 3a0BHEHHs B Enexrponniit cuctemi indopmanii a
JOKYMEHTIB y cepi myOniuHuX 3aKymiBeNs. 3 ONISAY Ha 3a3HAYEHE Ta 3micty Crarri 11
3aKOHy MiCIsl ONPHITIOAHEHHS BiANOBI THOT iHGOpMaLii yIOBHOBa)EHA 0C062 MOKE
NPAAHATH PILeHHS PO BUNPABIEHHS TAKAX IOMAJIOK IIITXOM O(OPMICHHS
BI/IIOBITHOTO IIPOTOKOILY, SIKUH T AMACYETHCS YIIOBHOBAXEHOIO 0COGOIO.

Kepyrounce [Tonosxennam npo ynosHosaxkeHy oco6y KomyHansHa yCTaHOBa
“JIrobunpKuil NCHXOHEBPOIOriYHM iHTepHAT” 3amopi3sKoi 061aCHOT paau nae mparo Ha
BHIIPABIICHHS MCXaHIYHHX IIOMHJIOK.

BusHaru TexHiYHOIO (MeXaHIYHOIO) IOMHIIKOIO iHGOpMaLio IIpH CTBOpEHi
sakymiBni miary3kis SENI ST AIR Large Ne 30 UA-2023-10-23-005118-a
ONPHITIOTHEHO Ha BEONOpTalli Y IOBHOBAXEHOI0 OPraHy: 3aMicTh ajipecH Vkpaina,
49000, Iminponetposckka 061acTs, M. Juinpo, By, 3anopisbke moce, 37 Y 3BiTi 1po
PE3YJIBTATH IPOBEAEHHS IPOLEAYPH 3aKYIIiBIIi BBAXXATH BipHIM anpecy: 49040, m.
JHinpo, Byn. 3anopisske moce, 37.

VYnoBHOBaxkeHa 0c06a ‘% d% = H.B.ITorpusait



